



## **Руководитель следственного управления провел прием граждан в Жуковке**



Сегодня, 27 февраля 2020 года, в городе Жуковка Брянской области руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области провел выездной прием граждан.

Предметом обращений стали вопросы, связанные с расследованием уголовных дел следователями следственного управления и другие вопросы.

В ходе личного приема от двух граждан приняты письменные обращения, другим даны разъяснения действующего законодательства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1444130>